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Διεθνές Συνέδριο για την Περιεκτική Οικολογία 
στο ΑΠΘ
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Κατά την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου και το Σάββατο 3 Σεπτεμβρίου 2016 
διοργανώνεται Διεθνές διεπιστημονικό συνέδριο στο Κέντρο Διάδοσης 
Ερευνητικών Αποτελεσμάτων στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
(ΚΕ.Δ.Ε.Α., Κόκκινο κτίριο, δίπλα από την Πανεπιστημιακή Λέσχη του ΑΠΘ), με 
θέμα:

Η περιεκτική Οικολογία ως η νέα οδός προς την καταλλαγή

Το συνέδριο στοχεύει να εντρυφήσει στη χριστιανική απόκριση έναντι των 
περιβαλλοντικών κινδύνων της εποχής μας και πιο συγκεκριμένα  θα εστιάσει σε 
σύγχρονα κείμενα του χριστιανικού κόσμου (μεταξύ των οποίων και το κείμενο της 
Αγίας και Μεγάλης Συνόδου H AΠΟΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΕΙΣ ΤΟΝ 
ΣΥΓΧΡΟΝΟΝ ΚΟΣΜΟΝ), τα οποία παρουσιάζουν την οικολογική υποβάθμιση που 
σχετίζεται σε μεγάλο βαθμό με τις ανθρώπινες ενέργειες και παρεμβάσεις στο 
φυσικό περιβάλλον. Το συνέδριο οργανώνεται γύρω από την έννοια της 
περιεκτικής οικολογίας, μια πρόταση που αποσκοπεί να συνδέσει σε μια ενιαία 
προοπτική τις θεολογικές, οικολογικές και κοινωνικές προεκτάσεις της 
χριστιανικής κοινωνικής διδασκαλίας.  Το κείμενο της Αγίας και Μεγάλης Συνόδου 
εστιάζει στην μαρτυρία της Εκκλησίας στο σημερινό κόσμο και αναφέρεται στην 
ηθική και πνευματική πτυχή των περιβαλλοντικών ζητημάτων. Παρουσιάζει ακόμη 
τις αρχές της Ορθόδοξης Παράδοσης έναντι των περιβαλλοντικών προβλημάτων.

/var/www/diakonima.gr/cat=54293


Οι άξονες του Συνεδρίου είναι οι ακόλουθοι:

Δημιουργία, Φύση και Οικολογία στη/ις Χριστιανική/ες Παράδοση-εις
Περιεκτική Οικολογία: η διάγνωση της κατάστασης του κόσμου
Περιεκτική Οικολογία: βασικοί άξονες για μια οικουμενική Χριστιανική 
κοινωνική διδασκαλία
Περιεκτική Οικολογία: βήματα προς το μέλλον και καλές πρακτικές

Συνδιοργανωτές:

Διεθνής Ένωση για τη χριστιανική κοινωνική διδασκαλία

Εργαστήριο Κοινωνικής Έρευνας της Θρησκείας και του Πολιτισμού (ΤΟΜΕΑΣ 
ΗΘΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΜ. ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΠΘ)
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Κέντρο Οικουμενικών, Ιεραποστολικών και Περιβαλλοντικών Μελετών 
«Μητροπολίτης Παντελεήμων Παπαγεωργίου»

Το Πρόγραμμα του Συνεδρίου βρίσκεται εδώ.
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